

## О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об отказе в принятии мер предварительной защиты по административному делу

город Светлогорск

17 ноября 2015 года

Судья Светлогорского городского суда Калининградской области Аниськов М.В., рассмотрев материалы административного дела по заявлению 30 граждан об оспаривании нормативного правового акта (признании постановления администрации Пионерского городского округа Калининградской области №694 от 30.12.2011 года «Об утверждении проекта планировки территории в границах улиц Южная, Флотская Пионерского городского округа Калининградской области» недействующим,

## У С Т А Н О В И Л :

В производстве Светлогорского городского суда Калининградской области находится административное дело по заявлению указанных граждан об оспаривании нормативного правового акта (признании постановления администрации Пионерского городского округа Калининградской области №694 от 30.12.2011 года «Об утверждении проекта планировки территории в границах улиц Южная, Флотская Пионерского городского округа Калининградской области» недействующим.

В ходе рассмотрения дела представитель заявителя О.В.Н.- Золотарев М.Ю., действующий на основании доверенности, подал заявление о принятии мер предварительной защиты по административному делу. Указывает, что 11 ноября 2015 года Калининградский областной суд отменил определение Светлогорского городского суда от 14.09.2015 г. о прекращении производства по делу. При этом, осуществляется незаконная застройка в границах улиц Южная, Флотская Пионерского городского округа. В связи с длительным рассмотрением дела просит приостановить незаконную застройку на территории в границах указанных улиц Пионерского городского округа до рассмотрения административного иска по существу.

В соответствии с положениями ст. 85 КАС РФ по заявлению о применении мер предварительной защиты административного истца или лица, обратившегося в суд в защиту прав других лиц или неопределенного круга лиц, суд может принять меры предварительной защиты по административному иску в случае, если:

1) до принятия судом решения по административному делу существует явная опасность нарушения прав, свобод и законных интересов административного истца или неопределенного круга лиц, в защиту прав, свобод и законных интересов которых подано административное исковое заявление;

2) защита прав, свобод и законных интересов административного истца будет невозможна или затруднительна без принятия таких мер (часть 1).

Суд может приостановить полностью или в части действие оспариваемого решения, запретить совершать определенные действия, принять иные меры предварительной защиты по административному иску в случаях, предусмотренных частью 1 настоящей статьи, если настоящим Кодексом не предусмотрен запрет на принятие мер предварительной защиты по определенным категориям административных дел (часть 2).

Меры предварительной защиты по административному иску должны быть соотносимы с заявленным требованием и соразмерны ему (часть 4).

В данном административном деле предметом рассмотрения является законность постановления администрации Пионерского городского округа Калининградской области №694 от 30.12.2011 года. Требования, связанные со строительством конкретных объектов в рамках дела не заявлены. В связи с этим, суд полагает, что заявление о применении мер предварительной защиты не соотносимо с заявленными требованиями. Оснований полагать, что защита прав, свобод и законных интересов административного истца будет невозможна или затруднительна без принятия мер предварительной защиты, не имеется.

Руководствуясь ст. ст. 85, 87 КАС РФ, суд

## О П Р Е Д Е Л И Л :

В удовлетворении заявления представителя О.В.Н. - Золотарева М.Ю. принятии мер предварительной защиты отказать.

Определение обжалованию не подлежит и вступает в силу с момента вынесения.

Судья

подпись

М.В. Аниськов